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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS SEIS DIAS DO MÊS 

DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE. 

 

 

Aos seis dias do mês de abril do ano de dois mil e quinze, (06/04/2015), às 

19h30min horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do 

Paraná, os Vereadores, José Pedro de Moura, Ademir Galhardo Romero, 

Amarildo Aparecido Bovo, Eliseu de Souza Ribeiro, Luís Alceu Zambon, 

Márcia Elena Lourenço Mari, Paulo Sérgio Abel dos Santos, Valter 

Colonello e Wilson Wanderlei Esposto.  Após verificar a presença de 09 

(nove) Vereadores, o Senhor Presidente José Pedro de Moura, declarou 

aberta a Sessão.  A seguir o Presidente solicitou da Vereadora Márcia 

Elena Lourenço Mari, que fizesse a leitura de um trecho bíblico. Na 

sequência, o Senhor Presidente, solicitou do 1º Secretário da Mesa que 

fizesse a leitura da Ata, correspondente ao dia 30.03.2015, a qual foi 

colocada em votação e aprovada por unanimidade.  Não havendo 

correspondências a ser lidas o Senhor Presidente deixou a palavra livre 

para assuntos de interesse público. Com a palavra o Vereador Eliseu, o qual 

agradeceu o Prefeito por ter tapado os buracos existentes na cidade. 

Comentou que as ambulâncias estão com os pneus carecas, e que isso não 

pode acontecer, pois é perigoso. Disse que as pessoas devem assumir o que 

fazem e falam que nessa casa esta tendo muitos comentários, os quais 

estão sendo distorcidos, faz-se necessário tomar uma posição. Disse ainda 

que não tem rabo preso com ninguém e que assume o que fala e que está 
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levantando a bandeira pelo povo de Terra Boa. Com a palavra a Vereadora 

Márcia Elena Lourenço Mari, a qual agradeceu ao Prefeito pela doação de 

Ovos de Pascoa feitas a todas as Escolas Municipais e a APAE, pelos 

buracos que foram tapados e pela frente de trabalho. Com a palavra o 

Vereador Valter Colonello, Faz-se necessário trabalhar em harmonia com 

os poderes, após criticas construtivas a respeito do Executivo já se 

observa grandes melhoria, então parabenizo o Executivo por essa atitude. 

Com a palavra o Vereador Luís Alceu Zambon, comentou estar preocupado 

com a sujeira dos terrenos vazios, os proprietários passam veneno, mas os 

entulhos permanecem no local, e são nos entulhos que proliferam os focos 

da dengue, então deve-se tomar uma posição a respeito. Com a palavra o 

Vereador Paulo Abel, o qual parabenizou os companheiros pelas cobranças, 

pois precisamos enfrentar os desafios. Sabemos que a crítica constrói. E 

estamos aqui para tentar amenizar a carga do cidadão. Com a palavra o 

Vereador José Pedro, o qual deixou claro a importância de fazer 

reivindicações, nessa Casa todos são iguais e gostaria que a harmonia 

prevalecesse, e ainda, enaltecer o Prefeito pela frente de trabalho, a qual 

vai deixar nossa cidade mais bonita. Com a palavra o Vereador Ademir, 

preocupo-me com o que está ocorrendo nessa Casa de Leis, os assuntos aqui 

discutidos estão sendo levados para fora de forma deturpadas, pra mim é 

falta de ética. Se alguém quiser saber o que está acontecendo que venha as 

sessões ou faça requerimento para pedir a fita com a gravação. Terra Boa 

às coisas sempre aconteceram devido a nossa união, então vamos trabalhar 

da melhor forma possível para ajudar a nossa população. Com a palavra o 
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Vereador Wilson, Comentou estar muito chateado com os últimos 

acontecimentos ocorridos nessa casa, a intenção é buscar melhorias, mas 

da forma que as coisas estão sendo levadas para o Executivo está difícil, 

estamos sendo traídos. No tocante ao Distrito de Malu, estamos fartos de 

receber migalhas, por isso cobramos. Não havendo matérias na ordem do 

dia, o Senhor Presidente deixou a palavra livre para comunicações 

parlamentares. Com a palavra o Vereador Valter, o qual parabenizou o 

Deputado Enio Veri pela doação dos Kits de Higiene feita ao grupo de 

jovens. Com a palavra o Vereador Eliseu, o qual cumprimento o vereador 

Wilson e Família Esposto pela passagem Fúnebre. Com a palavra o Vereador 

José Pedro, o qual registrou suas condolências ao Vereador Wilson e 

família. Enalteceu o trabalho do Delegado de Polícia a respeito da venda de 

bebidas alcoólicas para menores de idade. Nada mais havendo a ser tratado 

foi encerrada a Sessão Ordinária e para constar lavra-se a presente Ata 

que após aprovada será assinada pelo Senhor Presidente e Primeiro 

Secretário. O Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e 

declarou encerrada a Sessão Ordinária. 

 
                      Sala das Sessões 06 de março de 2015. 

 

 

 

 
JOSÉ PEDRO DE MOURA                 ADEMIR GALHARDO ROMERO 
     PRESIDENTE                                 1º SECRETARIO 
 
 


